
Langanesbyggð Svalbarðshreppur 

 

Viðræðunefnd um sameiningu sveitarfélaga 
 

9. fundur í viðræðunefnd um mögulega sameiningu Langanesbyggðar og Svalbarðshrepps 

haldinn að Langanesvegi 2, föstudaginn 28. janúar 2022, kl. 08:30. 

Mætt voru:  Frá Langanesbyggð; Þorsteinn Ægir Egilsson formaður. Sigríður Friðný 

Halldórsdóttir og Miriam Blekkenhorst. Frá Svalbarðshreppi; Sigurður Þór Guðmundsson 

varaformaður, Sigríður Jóhannesdóttir og Ragnar Skúlason. Á fundinn mættu skólastjórar leik- 

og grunnskóla á Þórshöfn. 

Jónas Egilsson sveitarstjóri Langanesbyggðar, Róbert Ragnarsson ráðgjafi og Freyja 

SIgurgeirsdóttir (í fjarfundarsambandi) og Björn S. Lárusson skrifstofustjóri sem ritaði 

fundargerð.  

Dagskrá 

Formaður setti fund og kynnti dagskrá. 

 

Viðræður við skólastjóra 

Samþykktir „Jarðasjóðs“  

Kynningarmál 

Önnur mál. 

 

Fundargerð 

 

1. Viðræður við skólastjóra  

Fyrir nefndina mættu Halldóra Jóhanna Friðbergsdóttir skólastjóri leikskólans 

Barnabóls og Hilma Steinarsdóttir skólastjóri Grunnskólans á Þórshöfn. Þær gerðu 

grein fyrir framtíðarsýn, innra starfi og áhrifum á hugsanlega sameiningu.   

Til máls tóku; Halldóra Jóhanna, Hilma, Jónas, Róbert, Halldóra Jóhanna, Jónas, 

Róbert, Þorsteinn Ægir, Sigríður. Hilma, Sigurður, Halldóra Jóhanna, Jónas, Mirjam, 

Sigríður, Róbert, Sigurður, Jónas, Róbert, Jónas, Þorteinn Ægir, Sigurður, Halldóra 

Jóhanna, Hilma, Jónas. 

Lagt til að fá á fund Sigurbjörn Veigar Friðgeirsson íþrótta- og tómstundafulltrúa til að 

ræða málefni ungs fólks og aldraðra sem tengjast störfum hans.    

2. Samþykktir Jarðasjóðs 

Lagðar fram breytingar og uppfærð drög á samþykktum Jarðasjóðs samkvæmt 

umræðum á síðasta fundi.   

Róbert fór yfir breytingar sem gerðar hafa verið á drögum um Jarðasjóð og frá 

umræðum síðasta fundar.  



Langanesbyggð Svalbarðshreppur 

Til máls tóku; Róbert, Þorsteinn Ægir, Mirjam, Róbert, Þorsteinn Ægir, Sigríður, 

Ragnar, Sigurður, Sigríður Friðný, Þorsteinn Ægir, Jónas, Sigurður, Þorsteinn Ægir, 

Sigurður. 

Afgreiðslu samþykktana frestað til næsta fundar.   

3. Kynningarmál 

Róbert lagði fram kynningaráætlun fyrir fundarmenn til að fara yfir fyrir næsta fund.  

4. Önnur mál 

Lagt fram bréf til Jöfnunarjóðs dagsett 26. janúar um framlög vegna kostnaðar við 

undirbúning sameiningar.   

Næsti fundur ákveðinn mánudaginn 31. janúar kl. 16:00  

  

Fundi slitil kl. 10:00 


